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VERBALE DI DELIBERAZIONE n°  20 DEL CONSIGLIO DI ISTITUTO DEL   13 luglio  2017 

Il giorno 13 luglio 2017 alle ore 9.00 presso la sede “De Franceschi”, Via Romana 187, dell’Istituto 

Comprensivo Nettuno I, si riunisce il Consiglio d’Istituto per discutere e deliberare i seguenti punti 

all’O.d.G.:  

1. Rete Apicio per PON beni culturali 

2. Approvazione verbale di oggi; 

3. Comunicazioni del Presidente; 

Sono presenti: 

Dirigente Scolastico Prof.ssa Boniello Annalisa 

consigliere    Tofani Maria Paola         docente       

consigliere      Ippoliti   Milena        docente     

consigliere      Verbeni  Raffaella        docente      

consigliere      Ruggeri  Flora              docente      

consigliere      D’Argenio  Carmen     docente    

consigliere Pucci Emanuela    docente  

consigliere   Maria Grazia Balzano  docente 

 

consigliere  Federico Barbara  genitore 

consigliere  Rosalba Garilli  genitore 

consigliere      Chiominto Luigi           ATA          

 

Sono assenti :    

presidente  Marco Melito              docente 

consigliere   Valentina Meschiari   docente 

consigliere  Giuseppe Esposito  genitore 

consigliere  Bravo Simona             genitore 

consigliere  Magnoli Domenico   genitore 

consigliere  Della Coletta Doriana genitor 

consigliere  Eliseo Barbara   genitore 

 

Presiede la seduta il Sig. Garilli Rosalba e funge da Segretario la docente Ippoliti Milena. 

 

Punto 1   - Rete Apicio per Pon beni culturali delibera 91 

Il DS comunica al Consiglio che L’istituto Apicio di Anzio ci propone una rete per il PON beni 
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culturali con altri 3 istituti un turistico di Roma e un cpia. 

Viene visionato l’accordo di rete dal consiglio. 

Il presidente ne chiede l’approvazione. 

Il consiglio delibera all’unanimità la partecipazione alla rete. 

 

Punto 2 - Approvazione verbale di oggi delibera 92 

Letto il verbale odierno, il Ci delibera all’unanimità l’approvazione. 

Punto 3 - Comunicazioni del Presidente 

Il vicepresidente dà la parola al DS che comunica la partecipazione dell’IC Nettuno I  ai seguenti 

progetti : generazioni connesse, privacy internet e Indire progetto maker@scuola. 

 

Esauriti i punti all’ordine del giorno, il consiglio d’Istituto termina alle ore 9.20. 

 

 

  

IL SEGRETARIO                                  il vice PRESIDENTE                                                                   

Ins. Ippoliti Milena                                                          Sig. Garilli Rosalba           

 

  


